
Hesselbjerg 03.10.2023 

Referat af ordinært menighedsrådsmøde tirsdag den 10. oktober 2023 kl. 17.00 – 
18.30 i Bøstrup 
(derefter spisning og fællesmøde) 
 
1. Orientering fra formanden om indkommen post 
Intet. 
 
2. Kontaktperson 
Peter sender menighedsrådets beslutning vedrørende honorering af opgaven som daglig leder videre til 
stiftet. Birgithe afventer opmålingen af de forskellige kirkegårde.  
 
3. Kirkeværger 
Hou: En af nationalmuseets konsulenter har været ude at se på afskalningerne inde i kirken. Vi afventer 
svar. 
Vi har ikke fået lov til at opsætte trafikspejl. 
Stoense: Intet 
Snøde: Træ fældet i alleen. Intet nyt med hensyn til boks. 
 
4. Aktivitetsudvalg 
Der henvises til referatet. 
 
5. Præstegårdsudvalg 
Der henvises til gennemgang på fællesmødet. 
 
6. Kasserer Godkendelse af budget 2024 (rundsendt af Grete). Godkendelse af budget for 
præstegårdskassen. Gennemgang og godkendelse af den nye regnskabsinstruks. Godkendelse af 
kvartalsrapport hvis denne når at blive færdig. 
Budget på 1.971.728 kr. godkendt og afleveret den 5. oktober 2023 13.09. 
 
Kvartalsrapporten godkendt. 
 

Regnskabsinstruksen gennemgået og godkendt. Hanne aftaler en beløbsgrænse med graverne. 
 
7. Vores præster 
Intet 
 
8. Medarbejderrepræsentanten Fordeling af opgaverne når der er mange besøgende i kirken 
Punktet tages op på det næste møde. 
 
9. Rådets tilstand? 
Rådet køber en licens til sekretæren og beder vedkommende videresende de mails, som rådet skal forholde 
sig til. Valgbestyrelsen får en licens i forbindelse med menighedsrådsvalg. 
 
Michael gjorde opmærksom på hvor vigtigt tilliden er for menighedsrådsarbejdet. 
 
10. Diakoni 
Anne har afholdt endnu en vellykket fællesspisning i Forpagterboligen. 
 



11. Hou kirkegård Status ved undertegnede. Derefter: hvad gør vi herfra? 
Vores kirkegårdsplan er blevet afvist i provstiet. Vi tager punktet op til næste møde. 
 
12. Nyt tag på Snøde kirketårn 
Vi afventer svar fra stiftet. 
 
13. Hou kirkes jubilæum 
Der styr på det meste. 
 
14. Eventuel ansættelse af fælles kulturmedarbejder Status ved udvalget. 
Punktet tages op igen på fællesmødet. 
 
15. Havegudstjenester Er det noget vi ønsker at indføre? 
Det er enighed om at det kunne være en god ide. Præsterne finder ud af hvad det kræves for at kunne 
gennemføres. 
 
16. Kirkegårdsvurdering Hvor langt er vi nået? 
Kirkegårdsvurderingerne er færdige næsten alle sammen. 
 
17. Målsætninger og særlige indsatsområder Vi besluttede på sidste møde at tage sagen op. 
Debatten udsættes til næste møde. 
 
18. Vores kirker og børn Hidtil har det mest været aktivitetsudvalget, der har sørget for børnene. Bør 
vi gøre mere på dette område i kirkeligt regi? 
Vi afventer resultatet af diskussionen om en eventuel kirke-og kulturmedarbejder. 
 
19. En idé Ved undertegnede 
Ide: Poesioplæsning annonceret via sms-service. Tages op på næste møde. 

20. Eventuelt 

Vi ønsker ikke at afholde møde i sammenhæng med fællesmøderne. 

Valget skal fremover på som fast punkt. 


